POLICING AND CRIME ACT 2009

2009 c. 26

ISBN 978-0-10-542609-7

CORRECTION

Section 15

Section 15: "...Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 12))..." should read "...Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 2))...".

Section 20

Section 20: "...Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 12))..." should read "...Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 2))...".

Schedule 7

Schedule 7, paragraph 26, italic heading: "Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 12))" should read "Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 2))"; and

Schedule 7, paragraph 96(2)(b): the second inserted paragraph "(xiv)" should be renumbered "(xv)".

Schedule 8

Schedule 8, Part 2, in the table, in the first column headed "*Short title and chapter*": "Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 12))" should read "Sexual Offences (Northern Ireland) Order 2008 (S.I. 1769 (N.I. 2))"; and

Schedule 8, Part 4, in the table, in the first column headed "*Reference*": "Insolvency (Northern Ireland) Order 1989 S.I. 1989/3405 (N.I. 19)" should read "Insolvency (Northern Ireland) Order 1989 S.I. 1989/2405 (N.I. 19)".

August 2010

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament